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1.- En la cafeteria de una primaria se  pretende saber si la proporcion de niñas es igual o mayor al 62%.
Para confirmar la hipotesis se tomo encuenta una muestra de 65 alumnos al azar con una proporcion de 57% de niñas.
Realizar la prueba de hipotesis con un nivel de significancia del 0.01


2.- se pretende conocer si los hombre son igual o los que mayor consumen en un restaurante con un 59%.
Una encuata realizada a 60 personas  arrojo que el 52% son hombres.
Realicelo cun un nivel de significancia de .02


Realicelo con la tabla que se envio en la actividad pasada
Link de apoyo 
https://www.youtube.com/watch?v=8kPidg4QBb8
